DECHETS
OBSEAVER m ANALYSER m DECIDER

Collecte en déchéterie

D6 - Population adhérente desservie

Définition

Exemple

Mode de calcul

Population des communes qui bénéficient de I'accés aux déchéteries situées sur le territoire considéré, adhérant  Unité : Nombre d'habitants

a une structure intercommunale ou EPCI -Etablissement Public de Coopération Intercommunale- Indicateur calculé aux niveaux :

¢ Collectivité
* Service
45 522 habitants bénéficiant de I'acces aux décheteries du SICTOM, en 2007, sont adhérents a une structure intercommunale (les 12 500 habitants desservis restants
ne sont pas adhérents a une structure intercommunale. Ils appartiennent & des communes indépendantes).
Comptage (sans double compte) de la population des communes desservies par une déchéterie, adhérentes a une structure intercommunale.

Le calcul ne considére que les déchéteries opérationnelles, c'est-a-dire des déchéteries qui ont étéouvertes au moins une journée au cours de I'année de référence du

calcul.
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